
 

Zápisnica 

 
Rudno nad Hronom 
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z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudne nad Hronom, konaného dňa 

30.09.2016 o 18:00 hod.  v zasadačke obecného úradu 

 
Prítomní: 

Starosta obce:  Mgr. Marián Šurjanský  

Poslanci OZ: 

1. Imrich Bartoš  

2. Vladimír Beihoffner – ospravedlnený 

3. Miroslav Dudek – do 19,00 hod. 

4. Erika Horváthová  

5. Ing. Michal Jančok  

6. Ľubomír Matiašovič – do 19,00 hod. 

7. Ladislav Uškrt  

 

Ekonómka obce        Božena Koniarová 

Hlavná kontrolórka obce Ing. Elena Ďurovičová  

2 občania obce 

 

Program: 
1.   Otvorenie zasadnutia OZ 

                   2.   Schválenie programu   

                     3.   Kontrola plnenia uznesení 

  4.   Schválenie kúpnych zmlúv ( Suchánovci, Melčíkovci, Adamec, Repiská ) 

5.   Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena - Adamec 

6.   Schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – elektrické stĺpy 

pre bytový dom 

7.   Schválenie mandátnej zmluvy ( Dramon s.r.o. ) – žiadosť o nenávratný finančný   

príspevok – bioodpad – schválenie zmeny rozpočtu pre tento účel 

  8.   Plnenie rozpočtu za 1. polrok 2016 

  9.   Správa o následnej finančnej kontrole ( predkladá hlavná kontrolórka obce ) 

  10. Diskusia, interpelácie, rôzne 

  11. Záver 

   

1. Otvorenie zasadnutia 
Starosta obce, Mgr. M. Šurjanský, privítal prítomných a otvoril riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva. 

Za zapisovateľku určil B. Koniarovú.  

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ určil Ladislava Uškrta a Ing. Michala Jančoka. 

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce prečítal navrhnutý program a následne dal hlasovať. 

 

Hlasovanie : 

 

Prítomní 6  
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Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Návrh bol prijatý. 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

Uz. č. 28/2016 splnené  ( Kúpna zmluva Beňovská – parkovisko cintorín ) 

Uz. č. 29/2016 splnené  ( Správa o výsledku NFK – uzatváranie zmlúv ) 

Uz. č. 30/2016 splnené   ( Správa o výsledku NFK – poskytovanie dotácií z rozpočtu obce ) 

Uz. č. 31/2016 plní sa   ( Plán kontrolnej činnosti HK na 2. polrok ) 

Uz. č. 32/2016 plní sa   ( Zámer odpredať pozemok Suchánovcom ) 

Uz. č. 33/2016 plní sa   ( Zámer odpredať pozemok Melčíkovcom ) 

Uz. č. 34/2016 plní sa             ( Zámer odpredať pozemok p. Adamcovi ) 

Uz. č. 35/2016 plní sa   ( Zámer odpredať pozemok p. Dejcsovi ) 

 

4. Schválenie kúpnych zmlúv ( Suchánovci, Melčíkovci, Adamec, Repiská ) 

Starosta predniesol prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na predaj pozemku manželom 

Suchánovcom s osobitným zreteľom dlhodobého užívania. 

 

 Uznesenie č. 36/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje kúpnu zmluvu na odpredaj 

nehnuteľného majetku obce Rudno nad Hronom spôsobom podľa § 9a ods. 8 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný 

osobitného zreteľa ( dlhodobé užívanie ) v katastrálnom území Rudno nad Hronom a to 

pozemky podľa geometrického plánu číslo 12606103-29/2016 vyhotoveného Jurajom 

Peniažkom, overeného Ing. Martinom Grmanom o výmere 804 m² v cene 2 € / m²1 608,00 €. 

  

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta predniesol prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na predaj pozemku manželom 

Melčíkovcom s osobitným zreteľom dlhodobého užívania. 

 

Uznesenie č. 37/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje kúpnu zmluvu na odpredaj 

nehnuteľného majetku obce Rudno nad Hronom spôsobom podľa § 9a ods. 8 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný 

osobitného zreteľa ( dlhodobé užívanie ) v katastrálnom území Rudno nad Hronom a to 

pozemok parcela č. 545/2 C – KN zastavaná plocha o výmere 202 m² v cene 1,58 € / 

m²319,16 €. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 
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Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta predniesol prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na predaj pozemku pánovi Adamcovi 

s osobitným zreteľom dlhodobého užívania. 

 

Uznesenie č. 38/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje kúpnu zmluvu na odpredaj 

nehnuteľného majetku obce Rudno nad Hronom spôsobom podľa § 9a ods. 8 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný 

osobitného zreteľa ( dlhodobé užívanie ) v katastrálnom území Rudno nad Hronom a to 

pozemok parcela č. 240/3 C – KN, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

16 m² v cene 3,00 € / m²48,00 €. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta predniesol prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na kúpu pozemkov od pani Ireny 

Repiskej. Jedná sa o pozemky na Záhumní, na ktorých sa plánuje výstavba rodinných domov. 

 

Uznesenie č. 39/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Kúpnu zmluvu podľa § 9 ods. 2 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov na kúpu 

spoluvlastníckych podielov zapísaných na LV č. 1034 v podiele ¼ v cene 1 400,00 €. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

5. Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena - Adamec 

Starosta predniesol prítomným na schválenie návrh zmluvy o zriadení vecného bremena, podľa ktorej je 

pán Adamec povinný umožniť občanom právo prechodu peši k vodnému toku Rudnianka. 

 

 Uznesenie č. 40/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zmluvu o zriadení vecného bremena, 

ktoré spočíva v práve prechodu peši, cez parcely č. 298/1 C-KN a č. 240/3 C-KN oboma 

smermi ako spojovaciu cestu medzi miestnou komunikáciou a vodným tokom Rudnianka. 

 

Hlasovanie : 
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Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

6. Schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – elektrické stĺpy pre bytový 

dom 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

uzatvorenej so Stredoslovenská energetika - Distribúcia, a.s., ktoré spočíva v osadení elektrických stĺpoch 

pre bytový dom. 

 

 Uznesenie č. 41/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zmluvu o budúcej zmluve o zriadení 

vecného bremena. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

7. Schválenie mandátnej zmluvy ( Dramon s.r.o. ) – žiadosť o nenávratný finančný príspevok – 

bioodpad – schválenie zmeny rozpočtu na tento účel 

Naša obec bola v rámci Mikroregiónu Nová Baňa zapojená do projektu na kompostéry pre domácnosti. 

Nakoľko nie je predpoklad, že by sa tento projekt realizoval, predložil starosta prítomným na schválenie 

návrh mandátnej zmluvy s firmou Dramon s.r.o. Cez Ministerstvo životného prostredia SR bola 

vyhlásená výzva na likvidáciu bioodpadu. V rámci toho by sme ako obec mohli získať nové kontajnery, 

traktor, vlečku, štiepačku. Firma Dramon s.r.o. by vypracovala projekt, s ktorým by sme sa mohli do tejto 

výzvy zapojiť. Cena za projekt je 1 500,00 €, v prípade úspechu projektu ďalších 1 500,00 €. 

 

Uznesenie č. 42/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje mandátnu zmluvu s Dramon s.r.o. 

na riadenie  projektu z Operačného programu Ministerstva životného prostredia: Kvalita 

životného prostredia. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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Ekonómka obce, pani Koniarová, predložila prítomným návrh na zmenu rozpočtu presunom 

rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové 

výdavky, ktorá je potrebná na navýšenie výdavkov z dôvodu účasti obce na projekte Operačného 

programu MŽP SR. 

 

Uznesenie č. 43/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 12/2016. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Ďalej ekonómka obce predložila prítomným návrh na zmenu rozpočtu povoleným prekročením výdavkov 

pri dosiahnutí vyšších príjmov a to navýšenie výdavkov na položke rozpočtu novonarodeným deťom pri 

uvítaní do života, nakoľko je očakávaná zvýšená pôrodnosť oproti pôvodnému predpokladu a navýšenie 

príjmov na položke výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve, nakoľko je očakávaný vyšší 

príjem z podielových daní oproti schválenému rozpočtu. 

 

Uznesenie č. 44/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 13/2016. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

8. Plnenie rozpočtu za 1. polrok 2016 

Starosta požiadal ekonómku o prednesenie správy o plnení rozpočtu za 1. polrok. Pani Koniarová 

informovala o príjmoch za 1. polrok, príjmy z bežného rozpočtu sú 127 380,13 €, príjmy z kapitálového 

rozpočtu, čo je príjem z predaja pozemkov, sú 668,50 €, nerozpočtované príjmy sú 2 330,79 €. Celkové 

príjmy sú vo výške 130 379,42 €. Výdavky bežného rozpočtu sú vo výške 110 084,19 €, výdavky 

kapitálového rozpočtu sú vo výške 2 693,65 €, nerozpočtované výdavky sú vo výške 1 985,42 €. Celkové 

výdavky sú vo výške 114 763,26 €. 

 

Uznesenie č. 45/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom berie na vedomie správu o plnení rozpočtu za 

1. polrok 2016. 
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Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 

9. Správa o následnej finančnej kontrole ( predkladá hlavná kontrolórka ) 

Starosta predložil prítomným na schválenie žiadosť hlavnej kontrolórky, Ing. Eleny Ďurovičovej, 

o udelenie súhlasu s vykonávaním inej zárobkovej činnosti. Ing. Ďurovičová vysvetlila, že nakoľko 

pracuje ešte aj ako asistentka audítora, kde získava vedomosti, ktoré môže využiť aj pre svoju prácu 

hlavnej kontrolórky, na vykonávanie tejto práce potrebuje živnostenské oprávnenie, ku ktorému potrebuje 

súhlas poslancov OZ. 

 

Uznesenie č. 46/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom udeľuje súhlas hlavnej kontrolórke 

s vykonávaním inej zárobkovej činnosti. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 

Ďalej Ing. Ďurovičová predniesla prítomným správu o následnej finančnej kontrole, kde cieľom bolo 

overiť objektívny stav kontrolovaných skutočností a ich súlad so všeobecne záväznými právnymi 

predpismi a vnútornými aktmi riadenia. 

 

Uznesenie č. 47/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom berie na vedomie správu o následnej finančnej 

kontrole. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 4  

Za 4 Imrich Bartoš, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 

10. Diskusia, rôzne, interpelácie 

Starosta informoval prítomných o príprave projektu a následnom podaní žiadosti na poskytnutie dotácie 

na čističky odpadových vôd z Environmentálneho fondu. Ďalej informoval, v rámci Programu na rozvoj 

vidieka sme sa zapojili s projektom na zateplenie obecného úradu. Prebehlo už aj verejné obstarávanie. 

Zatiaľ sme neboli úspešní, ale keďže znovu vyjde výzva, s projektom sa zapojíme znovu. 

Ďalej informoval, ako postupuje pri vysporiadaní pozemkov na Záhumní.  
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Informoval o tom, že budú vyložené veľkokapacitné kontajnery. 

Do diskusie sa zapojil poslanec Bartoš a poukázal na veľké výdavky za stravné lístky pre 

verejnoprospešných pracovníkov a navrhol, či by nebolo lacnejšie, keby sa stravovali v školskej jedálni. 

Pani Koniarová podotkla, že v školskej jedálni nie sú priestory na to, aby sa tam stravovali a tiež, že je to 

strava varená pre deti, podľa noriem, zrejme nie dostatočne ochutená pre dospelých ľudí. 

Poslankyňa Horváthová sa zapojila do diskusie s požiadavkou občanov žijúcich v časti Hrdzavá, či by sa 

nemohli vybrať z potoka rúry, ktoré sú uložené poniže pani Šípkovskej. V čase prívalových dažďov tieto 

rúry zužujú prietok vody a tým zvyšujú vodnú hladinu a ohrozujú majetok občanov. Starosta odpovedal, 

že sa skúsi dohodnúť s pánom Pavláskom, ktorý má chatu na Matejove, nakoľko odstránením rúr by sa 

mu znemožnil prístup na chatu touto cestou. 

Ďalej starosta informoval o výmene dvoch svietidiel verejného osvetlenia pri obecnom úrade, boli použité 

nové ledkové svietidlá, ktoré máme vo výpožičke na odskúšanie na pol roka od firmy GamaAlumínium. 

Ďalej starosta informoval, ako prebiehajú stavebné práce na bytovom dome. Je vyvŕtaná studňa, dávajú sa 

vnútorné obklady. 

Poslankyňa Horváthová sa informovala, či obec prispela pri prácach v kostole. Starosta odpovedal, že nie. 

Ing. Ďurovičová podotkla, že by bolo dobré vysporiadať plynovod. 

 

11. Záver 

Nakoľko bol program zasadnutia OZ vyčerpaný, starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

 

Overovatelia zápisnice: Ladislav Uškrt   ............................................... 

                                               

     Ing. Michal Jančok               ............................................... 

 

 

Zapísala: Božena Koniarová  

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------- 

Mgr. Marián Šurjanský 

starosta obce 

 

 

 

 

Prílohy : 

A/ Kúpna zmluva – manželia Suchánovci 

B/ Kúpna zmluva – manželia Melčíkovci 

C/ Kúpna zmluva – pán Adamec  

D/ Kúpna zmluva – pani Repiská 

E/ Zmluva o zriadení vecného bremena - Adamec 

F/ Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena - SSE 
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G/ Mandátna zmluva – DRAMON s.r.o. 

H/ Žiadosť hlavnej kontrolórky o udelenie súhlasu s vykonávaním inej zárobkovej činnosti 

CH/ Správa o následnej finančnej kontrole 


